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OCHOBHbIE MOHATUS

POPMYAC 30ACET MPABUAO AAS BbIMMCAEHMS HOBOTO 3HAYEHMS YEPE3 MCXOAHDBIE 3HOAYEHMS.
OHO AOAXHA MOAYMHATLCS OMPEAEAEHHbBIM MPABUACM 3CAMMUCKH,T.€. CUHTAKCHUCY.

PopMyAaon B MS Excel HO3bIBOETCA MOCAEAOBATEABHOCTb, COAEPXKALLLAY CAEAYIOLLINE
DAEMEHTHI:

3HOK PABEHCTBA(=);

OnepaHAbl (YUCAQ, TEKCT,CCbIAKM HO 94EMKM,CChIAKM HO MACCUBbI 94E€EK,BCTPOEHHbIE
JOYHKLMM);

3HAKM onepaLumm (MHOTAQ MX HA3bIBAIOT OMEPATOPAMM);

Kpyrable CKOOKM,MPUYEM YUCAO OTKPbIBAIOLLIMXCH CKOOOK AOAXKHO ObITb PABHO YUCAY
30KPbIBAIOLLIMX.



MaTtemaTnyeckme OyHKLMMA

Maremarvueckan BorposHHan Tun ToacHenus
dyHRLMA dryuxumas Excel ApPryrMeHTos
x| ABS(x} oS0 AGCOnNOTHAA BENHMYHHA X
umcio (51%'-'": x)
. P ACOS() - 3Have HHe (PYHKLIHHA BBIPpa>keHo
B pajaHaHax
arcsin x ASIN{x) = AHAVIOTHUYHO MPeALLAYVIIE MY
arcig x ATAN{x) =
S COS() - Kocm-l_vc BENHYHHEB] X, _
BbIpaXeHHOM B pajgHaHax
e™ EXP(x) “ DKCMOHeHTa OT X
In x LIN(x) = HarypaaeHblii dorapuding x
log x LOG(x:a) o™ Jlorapudpm x 1o oCHOBAHHIO O
ig x LOG10(x) = Aecamiuydbiid norapurdng x
= = CHHYC BEJIHYMHBI X,
ARSI SINgx) BBIpaxxeHHOFA B paaHaHax
tg x TAN(X) e TaHl“EI-’lC BEJIMYHHBI X
BbIpa’keHHOI B paanHaHax
\/ X KOPEHB(x) = Keaja pardeni KOpeHb
Bez
T INES (9] aprymeH Hucno
Ta
x4 CTEIITEHB(x:a JTro0BRIe R s
= ] yHcCcna




BAPUAHT |

"Tormep1. BbIMMCAUTL NO 3AAQHHBIM OOPMYAAM BEAMYMHBI: Z=KOPEHbL(0,45+XA3)+(XxA2-1)A2 ; [TpH 3QAQHHbIX
3HOYEHMIX: X=3,8 ; PeLueHme: — BBEAEM YCAOBME 30AQ4YM C ADOPMYAAMU AAS BBIMUCAEHUM;

— BBEAEM B OTAEAbHYIO 94EMKY ODO3HAYEHME M 3HAOYEHUE MCXOAHOIO AQHHOIO X (CM. puc 1)

- B ﬂHeMKI/I AN pe3yAbT0TOB BBEAEM DOPMYAY: H

-

FnaBHasn BcraBka Pasmetka ctpaHumubl Dopmynbl JaHHble PeueH3upc

-
3% Calibri
O g -
BcraButb = X K Y -
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=€ NepeHecTn TekcT

bydep obmeHa
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O6beanHUTbL M Nome(

A7

bydpep obmeHa = LpudT [ BblpaEHWBaHWe

A7 x Jx =KOPEHbL(0,45+B5/3)+(B5/2-1)A2

I |
'BapunaHTl

[ e — — DOPMATUPYEM TADAULLY. PPATMEHT PADBOYETO AUCTA C PELLEHMEM
[mmE— npormepa | NPEeACTABAEH HA PUCYHKE |
[annbie OnuLiem npmumep 6oaee AETAAbHO:AAS BbIMMCAEHMS NMOMMEPA B OKOLLIEYKO
x= C7, HObepeM =,A0AEE BbI3OBEM MACTEP AOYHKLIMM, MPU STOM MOABMTCH
iﬁlp ANAAOrOBOE OKHO MEPBOro LLAra B KOTOPOM BblIDEpeM KAaTeEropmio doyHKLLMM
——= MateMmaTtnieCKmMe 1 B MOABMBLLIEMCA CriMCke doyHKUMM Ykakem KOPEHD. lNpu
Puc.1 HaXKATMKM OK MOSBUTCA OKHO BTOPOrO LLUAra Macrtepa dyHKLMM.B noAe Y1CAO
BBEAEM APTryMeEHT 0,45+QPryMeHT LLIEAYKOM MO qHEMKE CO 3HAYEHMEM BS B
crenenun 3.Mpun Haxatmm OK MAM KAGBULLM Enter BBOA COYHKLIMM 3OKAHYMBAETCH.
[loCA€E B OKOLLIEYKE MMLLEM + N Bepem CKODKM TAOK KAK HY>XHO BECb MPUMEP
BO3BECTU B CTEMEHDb 2.B CKOOKAX BblMMTAEM F4EMKY BS B CTENEHU 2 C YUCAOM 1.
[Tocae HOXXMMAEM ENTER 1 MOAYyHOEM PEIYALTAT.




[Moumep 2. BbIMUCAUTL MO 3AACHHBIM OOPMYATM BEAMUMHDIZ=(7,2¥IN(X-1)-e/N-1)/(XA2,4-tA2) ; Tpon 30AQHHBIX
3HaveHmax: x=0,58;t=0,3; PeLueHue: NopaaoK AENCTBUM AHAAOTMYEH MPEABIAYLLLEMY MNMPOUMEPY.

— BBEAEM YCAOBME 30A04YM C FDOPMYAAMMU AAS BbIMUCAEHUM;
— BBEAEM B OTAEAbHbIE A4EMKM ODO3HAYEHMS 1 3HAYEHUI MCXOAHbBIX AQHHbIX: X,T (CM.puncC.2)
( B ﬂLlel;IKM ,A,/\ﬂ pe3Y/\bTOTOB BBeAe/V\ (*)OpMY/\y. bypep obmeHa LWpudpt F BbipagHWEaHKe

Al4 fe | =(7,2*LN(ABS(B11-1))-EXP(B12-1))/(B11A2,4-B1242)

Mpumep2
D E F G H

9 \ BbluMcanTL NO 33AaHHBIM GOpPMyNam

10l LlanHle — DOPMATUPYEM TADAULLY. PPATMEHT PABOYETO AUCTA C PELLEHMEM
E Q‘_: 0;2 NPMMEPA 2 NPEACTABAEH HAO pUC.2. OnumLLEM NPUMEP BoAEEe AETAABHO:AAS
| pesyan;T BbIYMCAEHUA MPMMEPA B OKOLLIEYKO Al4,Hobepem =( B KOTOPOM YMCAO 7,2 :
14| 373473 = 37 YMHOXMM HAQ HOTYPAAbHbBIM AOTAPUTOM ,AQAEE BbI3OBEM MACTED QOYHKLLMI,
| MNPU STOM MOABUTCH AMAOAOTOBOE OKHO MEPBOro LLIATA B KOTOPOM BblOEpEM
Prnc.2 KATETOPUIO CPYHKLLIMM MATEMATUHECKME M B MOSBMBLLUEMCH CMMCKE JOYHKLMM

ykaxxem LN. MNpm Haxatim OK NogBMTCA OKHO BTOPOrO LLUAra Macrepa
JoyHKLMIM.B noAe YUCAO BBEAEM ABS(QPIyYMEHT LLIEAYKOM MO qHEMKE CO
3HaveHmem B11-1). Mpu Haxatmm OK MAKM KAGBULLIM Enter BBOA dOYHKLLMM
3AKAH4YMBAETCA. [TOCAE B OKOLLEYKE MULLEM — U CHOBA 30XOAMM B MACTEP
JdoyHKLMM 1 BbIOMPAeM EXP B noAe HUCAO nuLLem g4yenka B12-1)/(g4enky B11
BO3BOAMM B CTEMEHb 2,4 1 BbIYMTAEM d4eUKY B12 B cTeneHu 2). [ocae
HaXXMMaem ENTER 1 noOAyYaem pesyAbTar.



[MMommep 3. BbIMUCAUTL NO 3AAQHHBIM ODOPMYACM BEAMYMHBIZ=(SINA3(aA2+b))/cos(2,8*y+a) ; Mpum 30AQHHbIX
3HaYeHuax:a=n/4;0=0,4,y=n/8 PeLueHume: NNopaAOK AENCTBUN AHAAOTUYEH MPEABIAYLLLEMY MOUMEPY:

— BBEAEM YCAOBME 30AQ4U C DOPMYACMM AAS BbIMUCAEHUM;
— BBEAEM B OTAEAbHbIE 94EUNKM OOO3HAYEHUS M 3HAYEHMA MCXOAHbBIX AQHHbIX: A,b,y (CM.pmnc.3)

— B SHEMKM AAS PE3YABTATOB BBEAEM CDOPMYAY: [N

bydep obmeHa T / " BblpaeHuEaHue

A B (&
13 pesynvtar
14 | -37,3473)2= . 37,35 A22 Jr | =(SIN(B1872+B19)A3)/(C0OS(2,8*B20+B18))
15 Mpumep3
T U CEEYENTENR SVl — COOPMATUMPRYEM TADAULLY. PPATMEHT PADOYETO AUCTA C PELLIEHNEM
o e NEUMEPA 3 MPEACTABAEH HA PUC.3. OnMLLEM NMPUMEP BOAEE AETAABHOIAAS
19 | 0,4 BbIYMCAEHUSI MPUMEPA B OKOLLIEYKO A22,HODepeEM =(B KOTOPOM BbI3OBEM
20 | 0,392699 -
21 i MacTtep YHKLUMHU, MNP STOM MOFBUTCH AMAAOTOBOE OKHO MEPBOTO LLIATA B
22 | -1,99055 z= KOTOPOM BbIDEPEM KATETOPUIO CPYHKLIMKM MATEMATMYECKME U B MOFBMBLLIEMCS
Puc.3 crnmcke PyHKLUMM ykaxkem SIN.B noae H1CAO BBEAEM CKODKM TOK KOK CUMHYC B 3

crteneHu (a4enky B18 B cteneHm 2 CAOXKUM C a4enkom B19)A3 nocae BCio
CKOOKY MOAEAMM HQA HOBYIKO CKOOKY (B KOTOPOM BbI3OBEM MACTER QOYHKLLMM,
NPW STOM MOIBUTCH AMAAOTOBOE OKHO MEPBOro LLIArA B KOTOPOM BblOEpPEM
KATEropmio YHKLIMM MATEMATUYECKME M B MOIBUBLLEMCSH CMMCKE ADYHKLMM
ykakem COS. B noAe HMCAO BBEAEM APTYMEHT 2,8 KOTOPbIM YMHOXUM HA
a4enky B20 1 caoxmm c gyemkom B18) .Iflocae Haxmmaem ENTER 1 noayyaem
PE3YAbTAT.



[Mommep 4. BbIMUMCAMTD MO 3AAQHHBIM QOOPMYAAM BEAUYMHDBIZ=U+V,TAe U=((KOpEeHb
(xA3+2)A3)/(0,5* (xA2+1)))*sin3x;v=(1-y)A2/(1-cosA2y);T1pn 30AQHHOM BblpaxXeHne:x=7,3;y=0,3.PeLueHne:

— BBEAEM YCAOBME 30AQ4YM C DOPMYAAMU AAS BBIMUCAEHUM;
— BBEAEM B OTAEAbHbIE A4EMKM OOO3HAYEHMS M 3HAYEHMA MCXOAHbBIX AQHHbIX: X,U,V,Y. (CM.pmC.4)

— B I4EMKM AAT PE3YALTATOB BBEAEM CDOPMYAY:

A | B
22 | -1,99055 z=
23 Mpumep4

BbipaBH1EaHKE B}’q)ep obmeHa T LUqu)T f

=((KOPEHb(B28A3+2)3)/(0,5%(B28/2+1)))*SIN(3*B28)

A31 fr | =B26+B27

24 BbiuMCAUTL NO 3agaHHbIM dopmyiam
25 | [aHHble
26 |u= 25,92698

27 51076 — dbopmatmpyem TabAULLY. PPArmMeHT paboyero AMCTa C peLleHneM Npumepa 4

7,3

2y L os NPEACTABAEH HA pUC.4. OnuULLIEM MPUMEP DOAEE AETAABHO:AAS HOYOAC HOMAEM U B
31| 3153774 z=utv OKOLLIKO B26,Habepem =((B KOTOPOM BbI3OBEM MACTER AOYHKLIMM, MPU STOM MOJBUTCH
Puc.4 AMNOAOTOBOE OKHO MEPBOro LLIArA B KOTOPOM BbIOEPEM KATETOPUIO CDYHKLLMM

Martematmyeckme 1 B NOABMBLLIEMCA CnUCcKe dpyHKLMM ykaxkem KOPEHb. B moAe HYmcAo
BBEAEM (94enka B28 B ctenenmn 3 +2)A3)/(aprymeHT 0,5 YMHOXMM HO CKODKY (94emka
B28 B ctenenu 2+1)))v Bce 310 YMHOXUM SIN(3X),KOTOPbLIM BEIBEAEM C MOMOLLLBIO
Mactep oyHKUMM. AOAEE HOMAEM V B OKOLLIKO B27 Habepem =(1-94enka
B29)A2/(1-COS(y)A2,KOTOPbLIM HOMAEM C MOMOLLIBIO MacTep doyHKUMKM.)Tenepb
MOAYYUM Z B OKOLLIKO A31 HOBEPEM = U CAOXMM g4enKy B26 C auemkom B27. Nocae

HaXXMMaem ENTER 1 noAy4aem pesyAbTar.

=((1-B29)72)/(1-COS(B29)A2)




[Mormep 5. BbIMUCAMTL MO 3AAQHHBIM OOPMYAAM BEAMYMHBLL=KA(M+1)+IN(xA3-7)+(KOPEHb (x+y)A3/ctg(z+1) )
; T1oW 3aAQHHbBIX 3HAOYEHMAX:k=3;m=3;x=4,7;y=5,8,2=4,9. PeLLueHne:

— BBEAEM YCAOBME 30AQYM C DOPMYAAMM AAS BBIMUCAEHMM;

— BBEAEM B OTAEAbHbIE F4EMKM ODO3HAYEHMS M 3BHAYEHUA MCXOAHBIX AQHHbIX: K,mM,X,Y,Z.(CM.pm1C.5)

pMT [F] bipaBHWEaHWE

— B 94EMKM AAS PE3YABTATOB BBEAEM COOPMYAY:

A B | C D

ErTmE Sl — oOpPMATUPYEM TADAMLLY. PPArMEHT PABOYETO AMCTA C PELLUEHUEM MNPUMMEPA 5

MpumepS

L DS ACTOBAEH HA pUC.5. Onuem npumep BoAee AETAAbHO: AAS BbIYMCAEHMS

JaHHble

- - npumepa B okoLeyko A41,Habepem = g4emka B35 B cteneHn (a4emka B36+1)+

|m= 3

47 Bbi3oBEM MacCTeEpP dOYHKLLMM, MPU STOM MNOSIBUTCS AMAAOTOBOE OKHO MEPBOrO LLIAra B

ly= 58

=L e KOTOPOM BblIDEPEM KATETOPUIO OYHKLLMKM MaTeEMATUYECKME 1 B MOJBMBLLEMCH CMNNCKE
_-0,1302 - 0, ADOYHKLMM YKaXKeM LN. B noae Y1cAao Beeaem (a4emka B378 ctenerHm 3-a4emka B38) Mpu
Pu1c.5 HaXXATK OK MAM KAQBULLIM Enter BBOA JQOYHKLLMKM 3AKAHYMBAETCH. [TOCAE B OKOLLEYKE

nMLIem +(BblI3oBEM MACTEP CPYHKLIMM, MPUM STOM NOIBUTCH AMAAOTOBOE OKHO MNEPBOro
LLIQra B KOTOPOM BblIDEPEM KATETOPUMIO OYHKLIMM MaTEMATUYECKME 1 B MOJBUBLLIEMCH
crnmcke dpyHkumm ykakem KOPEHb. B moAe YMCcAO BBeaeM (d4enka B37+a4emKa
B38)A3)/ Bbi3oBem MacTep doyHKLMM, MPU STOM MOIBUTCH AMAOAOTOBOE OKHO NEPBOro
LLIQra B KOTOPOM BblIDEPEM KATETOPUIO OYHKLIMM MaTEMATMYECKME U1 B MOJBUBLLIEMCH
crnmcke dpyHkumm ykakem COT. B noAe HMCAo BeeaemM (a4emka B39+1)) NMocae

HaXXUMaeM ENTER 1 MOAy4YOeM pEe3YAbTAT.

fe | =(B35A(B36-1))+(LN(B37A3-B38))+((KOPEHb(B37+B38)A3)/(COT(B39+1)))




BbIBOA: 9 BbHUCAMA MEPb

MATEMATI/I‘{E




BApMaHT 2.

F G | H | |
BapuaHnt2
Bbl4MCAUTBL MO 3a4aHHbIM Gopmynam
Mpumepl
[aHHble
5,1

PesynbTat

336,2919|z= 336,29

by¢pep obmeHa & LWipugpt [ Buipae

F7 e =(2,58*(G5/3-1))-(LN(G5A2+3))

Mpumep4
BbluMcAUTb NO 3afaHHbIM bopmynam
[aHHble
4,685047
7,444905
0,2
272
PesynbTaTt
34,87973 z=uv

=(KOPEHb(G28A3-G27A3))+G27

Bydep obmena = LLipudt = B

G26 - =(LN(ABS(G27-G28)))*8,055

bydep obmeHa & [

F30 Jr =G25*G26

F
336,2919 z=
Mpumep2
BblumcanTe No sagaHHbim dopmynam
JaHHbie
xX= 1:3
t= 6,2

PesynbTaTt

22,3507_z=

Wpnopr BuipaBHuEaH1e

fo | =(EXP(2*G11))/LOG(ABS(G1143-G12))

F G |
Mpumep5S
BbluMCAUTB MO 3a@aHHbIM Gopmynam
[aHHble
3
2
1,56
Pesynbtat
19,62607 |=

fo | =((634M(G35+1)-TAN(G35+1,8)))/(1/KOPEHB(636-1)

F G H
PesynbTaTt
22,3507 z= 22,35
Mpumep3
BbluncAUTL NO 3aaaHHbIM dopmynam
[JaHHbie
a= 0,3
b= 24
PesynbTaTt

| -2,83157 2=

Bypep obmeHa LWpupt [ BhipaBHUBaHNE

F21 Jx =((COS(G1822+G19))-(SIN(G18)))/(TAN(MW()+G18))

BbIBOA: AQHHbIE MPUMEPDI 1 HOYYUACH
PELLATL C MOMOLLLbIO MACTEP COYHKLMM,
KOTOPbIE HY>KHO PELLATh C MATEMATUYECKOM
ADYHKLMEM



BApMaHT 3.

K | M | N |
BapuaHT3
BblyMCAUTb NO 3a4aHHbIM dopmynam
Mpumepl
[aHHble
X= 1,53
PesynbTat

[ 12,8472]2=

Bydep obmeHa & [

=(0,082*L5A3)+EXP(L5+1)

PesynbTaTt
27,11133 z= 27,11
Mpumep4
BbeiumcanTe no sagaHHeim bopmynam
JdaHHbie
0,470242
-3274,95
5,85
21,3
PesynbTaTt
-1540,02 z=uA -1540,02
bydep obmena LWpugt 7]

L24 Jr =LOG(L26-1)A2

L25 Jr =9,5*(L2770,3-EXP(L26))

S =124*125

-2,0566 2= |
Mpumep3
Bbl4MCAUTL NO 3aAaHHbIM Gopmynam

12,8472 z= 12,85
Mpumep2
BbluMCAUTL NO 3a4aHHbIM popmynam
IaHHble
6,22
PesynbTaTt
-2,0566|z=

NaHHble
1,047198
0,2
PesynbTaT
27,11133|z=

Jr | =(L0G10(L1143+7,51)-L11)/ABS(L11-8,08)

e | =(TAN(LL7A2+L1883))/(COS(L17A24L18)12)

Pe3yana+ ]
-1540,02 z=uA -1540,02

Moumens BbIBOA:AAA pACHETA STUX MPUMEPOB 4

BbiumcanTs No 3agaHHbiMm bopmynam

Rarie. BOCMOAb3OBOACS BCTPOEHHbIMM

1

MATEMATUHECKMMM AOYHKLIMSIMM.

0,785398
PesyabTaTr

=1337(L34+2)-TAN(COS(L35+L36))



BApMaHT 4.

e | a | R | S
Bapuant4

BbluMCAUTL NO 3a4aHHbIM bopmynam
Mpumepl
[JaHHble
X= 2,8
PesynbTaTt

| 133,1425_z= 133,14

P7 - fo | =Q5M(1/2)+(3,37*Q5+2,03)A2

P | a
Mpumep4d
BblunMcAuTb No 3aaaHHbIM dopmynam
[aHHble
u= 0,666359
6783475
15,73
4,25
PesynbTaT
4520232 z=ut 4520232

fr | =KOPEHb(ABS(Q27A(1/3)-Q28(1/2))

Jr =LN(Q284(1/2))+EXP(Q27)

Jr =Q25*Q26

133,1425 z= 133,14
Mpumep2
Bbl4McAnUTb NO 3agaHHbIM popmynam
JaHHble
2,65
2,7
PesynbTaTt
10,36107 |z=

fo | =(coS(Q11-1)+LN(Q1172+3))/0,58*Q12

P I Q | |
MpumepS
BbluncanTb No 3agaHHbiM dopmynam
JaHHble
h= 3
25
2
PesynbTaTr
0,406515 |y=

fo | =(Q341(Q35-Q36)+SIN(Q35+Q36)"2)-(KOPEHB(Q35))/(LN(Q36)

PesynbTaT
10,36107 z=
Mpumep3
BbluncanTb No 3agaHHbim dopmynam
JaHHbie
1,047198
0,2
PesynbTaT
1,615068|z=

Jfr | =(TAN(Q18-Q19)22+C0S(Q18)A2)/SIN(Q18+Q19)

BbIBOA:B AQHHOM BAPUAHTE 9 CMOT
MNOCYUTATb OOAbLLME MPUMEPDI
OAAroAQPs MATEMATUHECKOM
AQOYHKLMMN.



W
3119,4501 z= 3119,45 13 | PesynbTat
Mpumep2 14 1,7070905 z=

Bbl4MCAUTb MO 3a4aHHbIM bopmynam 15 Mpumep3
16 BbluMcAUTL NO 334aHHbIM popmynam

17 JaHHbie
18 a= 1,047198

- 19 b= 0,05
esynbTaTt 20 PesynbTar
1,7979905_ z= 21| 2,0202085]2=

Jfe | =(SIN(V11-1}+LOG10(V1142-1))/(0,51*V12) Jr | =(TAN(V18-V19)}+COS(V18)72)/SIN(V18+V19)

4 U L 1 1
BapuaHT5
BbluMCAUTL NO 3a4aHHbIM Gopmynam

Mpumepl
[NaHHble

LaHHbie

x= 3,25
x= = 2,02
Pesynbtat

3119,4501|z= 3119,45

f =V5A(1/2)+(3,4*V5+12,3)A2

U \4 | w

Mpumepd

BbiuncaunTs no 3agaHHbiM opmynam
[aHHble

u= 0,896219
t= 2,038605
X= 18,08
a= 11,75

PesynbTat

1,8270369 z=

- fe | =KOPEHb(ABS(V27/(1/3)-V28A(1/2)))

Mpumep5

BbI4MCAUTL NO 3agaHHbIM dopmMmynam
OaHHble

k=

m=

n=

x=

PesynbTaT
| 25,733542_I=

fe | =V38A(V35-V36)+COS(V35+V36*V3T)A2-(KOPEHB(V3S))/LOG(V36;2)

Jx =LN(V28A(1/2)+V27A(1/2))

Jr =\V25*V26

BbIBOA: AQHHbBIE NPUMEPDI 1 PELLUMA C MOMOLLLBIO
MacTep PyHKLMIN,KOTOPbIE HY>KHO PELLIATh C
MATEMATUHECKOU CPYHKLMEN



BApUMAHT 6.

Z AA AB | AC
Bapuantb
BbI4MCAUTL MO 3a4aHHBIM Gopmynam
MNpumepl
[NaHHble
x=
PesynbTat
22.286391z= 22.29
- I =2,198*AA5A2-(AASA(1/2)+1)A2

0,513957 z=
Mpumep4d
BblumcanTb No 3aaHHbIM opmynam
LaHHble
u= 7,205047
v= 6,007683
X= 0,2
a= 2,72
PesynbTaT
43,28564 z=

=KOPEHb(ABS(AA28/3-AA29/3))+AA29

Jr =6,5* LN(ABS(AA28-AA29))

Jr =AA26*AA27

Z _AA A8 | _AC i
22,28639 z= 22,29
Mpumep2
Bbl4MCAUTL NO 3aaHHbIM GopMynam
[NaHHble
X= 0,51
y= 0,2
PesynbTtat
1,81380.

=(COS(AA1142)-SIN(AA12)A2)/(COS(AA12A2)-SIN(AA11))

Y Z ~ AA | AB
31 43,2856 I

32 |
33 |
34
35 |
36 |
37 |
38
39 |

MpumepS
BbI4MCAUTL MO 3a4a@HHbIM popmynam
[JaHHble

Pesynbtat
0,79617 I=

PesynbTat
1,813803 z=
Mpumep3
BbI4MCAUTL MO 3a4aHHbIM Gopmynam
OaHHbie
a= 0,523599
b= 0,2
y= 0,4
PesynbTaT

0,513957 |z=

=(COS(ABS(AA18+AA19)))/(

35/ (AA36-1)-COT(AA35-AA36)-(1/KOPEHbB(AA37-1))

BbIBOA:AAS PACHETA DTUX NPUMEPOB 4
BOCIMOAb30OBAACH BCTPOEHHBIMU MATEMATUHECKUMMU

AOYHKLIMAMM.

(AA20)+COS(AA18)+TAN(AA19))




CAPUAHT /.

AE AF | AG | AH

BapuaHt?7
BblynMcanTb No 3aaaHHbIiM opmynam
Mpumepl
JaHHble
X=
PesynbTat

120,9565]z= 120,96

Je =0,65%(AF5A2-2)+AF5A(1/3)

AE AF AG

Mpumeps
BbluMCAUTb NO 3agaHHbIM Gopmynam

[aHHble
u= 1,043804
2,1
-0,45585
1,1
0,5
PesynbTar
-0,47582 z=uy

S =ABS(LN(ABS(AF26A2-7,25)))

=KOPEHb(AF28-AF29)*COS(AF28/AF29)

Jr =AF25*AF27

AE AF | AG | AH

120,9565 z= 120,96
Mpumep2
Bbl4MCAUTL NO 3agaHHbIM Gopmynam
JaHHble
t= 53,5
X= 2,5

PesynbTaTt

26,30534|z=

Je =(EXP(AF12-1,2)+EXP(1,2+AF12))/LN(0,1*AF11)

| AD AE AF | AG | AH
31 | -0,47582 z=uy -0,48
32 \ Mpumep5
33 \ BbluMcanTb No 3agaHHbIM Gopmynam
34 \ [aHHble
35 |
36
37 |
38 \ PesynbTaTt
39 | [ 11,90866)]1=

=(AF35A2+AF36AAF35*TAN(ABS(AF37)))/SIN(AF37+1)

AE

PesynbTaT

26,30534 z=

Mpumep3

AG

26,31

Bbl4MCAUTL MO 3a4aHHbIM bopmynam

INaHHble

PesynbTat

1,047198
0,392699

=(COS(AF18)A2+(SIN(AF18)/COS(AF18-AF19)))+SIN(AF18-AF19)A2

BbiBOA:B 3TOM BAPUAHTE 9 PA30OOPAA HOBbIE DAEMEHTHI

MATEMATUHECKMX AOYHKLIMM.



BAPUAHT 8.

BapuaHT8

Bbl4MCAUTL NO 3aAaHHbIM Gopmynam
Mpumepl

[aHHble

X=

Pesynbtat

6,145854z=

LA A
4,608949 z=
Mpumep4
Bbl4MCAUTL NO 3a4aHHbIM popmynam
[aHHble
X= 1,673642
y= 0,891201
1,4
0,8
3,8
PesynbTar
1,491551 z=

fr | =(2,8*AK28A2-AK29)A(1/3)

fe | =ABS(COS(AK30-1)A2/SIN(AK30+1))

Jr =AK26*AK27

Al AK AL AM

6,145854 2= | 6,15

Mpumep2
BbI4MCAUTL MO 3a4aHHbIM Gopmynam
[JaHHble
X= 4,8
t= 3,27
PesynbTar
2,330911|z=

fo | =(LOGI0(AK11A2+1}+EXP(AK11-1))/(AK11A2-AK12)

Al A | AL

PesynbTar 7
1,491551 z= 1,49
Mpumep5

BbluMcAUTb NO 3a4aHHbIM hopmynam

[aHHble

PesynbTar
-12,3255|l=

Al | AL

PesynbtaTt

2,330911 z= 2,33
Mpumep3

Bbl4MCAUTL NO 3a4aHHbIM Gopmynam
[OaHHble

a= 0,523599

b= 0,3

y= 2
Pesynbtat

4,608949 |z=

S =ABS(TAN(AK18-AK19)A2-1)/COS(AK20-1)A2

fr | =(AK36MAK37)+(AK38A(3/4)/LN(AK39))+(SIN(ABS(AK39/2)))

BbIBOA:B AGHHOM BAPUAHTE 1 CMOT MOCHMTATb
OOAbLLIME MPUMEPBLI DAATOAAPI MATEMATUHECKOM

AOYHKLMMA.



BapmaHTt 9.

RO A | A | AR
BapuaHTt9

Bbl4MCcAnTb NO 3a4aHHbIM Gopmynam
Mpumepl

[JaHHble

X=

PesynbTat

337,8513_z=

J =2,58*(AP573-1)-LN(APS5+1)

Mpumep4
BbluMCAUTL NO 3a4aHHbIM Gopmynam

JaHHble
u= 7,144057
7,926895
0,82
2,72
PesynbTaTr
56,63019 z=uv

AO AP AQ AR

337,8513 2= | 337,85]
Mpumep2
Bbl4McAnTbL NO 3aAa@aHHbIM bopmynam

LaHHbie

X= 1;3

t= 6,2

PesynbTtat
| —1527702= -152770

=(EXP(2*AP11)-EXP(2*AP12))/LN(ABS(AP11-AP12))

Mpumep5
BbluMCAnUTb MO 3aaaHHbIM hopmynam
[aHHble

PesynbTat
5,349585|1=

AO P AQ

PesynbTaTt
-152770 z= -152770
Mpumep3
Bbl4MCAUTL MO 3a4aHHbIM dopmynam
[NaHHbie
a= 0,3
b= 2,1
Pesynbtat
1,447049 |z=

=(COS(AP18A2+AP19)-SIN(AP19)A2)/TAN(MW()+AP18+AP19)

Jv | =KOPEHb(ABS(AP27/3-AP283))+AP28 =AP34/7(AP35-1)-TAN(AP34+AP35)-(1/KOPEHb(AP36-1))

Jr =12,35*LN(ABS(AP27-AP28))
Jr =AP25*AP26

BbIBOA:S BEIMUCAMA BCE MPUMEPDI C MCMOAb3OBAHMEM BCTPOEHHbIX
MATEMATUYECKMX COYHKLIMM.



BapumaHTt 10.

PesynbTtat Pesynbtar | Pes
| yAbTaT
| 479,76886_ 7= -10,06262=

- Jr | =(24,6+AU5-AU6A2)A2+LN(AUS)A3 Je =(1-(1/EXP(AU12)+EXP(AU12+1)))/SIN(AU12)A2 S )

| B AU | AV | AW | AS AT AU AV | AW | | AT  av
1 BapuanTt10 PesynbTtar | PesynbTat
2 ‘ BbluMcAUTL NO 3a4a@HHbIM popmynam 479,6886 z= 479,69 -10,0626 z= -10,06
3 ‘ Mpumepl Mpumep2 Mpumep3
g ‘ [OaHHbie BbIYMCAUTL MO 3a4aHHBIM Gopmynam BbiuncauTs N0 3aaaHHbIM Gopmynam

JaHHble
5 ‘ X= [aHHble
6 | = ‘ _ 132 | a= 1,047198
a= x= 5 b= 0,7

7]
8 |

AT8

AS AT AU AV AW | AS AT AU | AV AW
' ' | ' If 31 \ MNpumep5
32 \ BbluMcAuUTb Mo 3agaHHbIM hopmynam
[aHHble 33 \ [aHHble
u= 0331414 34 k= 2

-0,15671 35 3

0,392699 36 2
0,5 37 | 2,15

38 \ PesynbTar
39 | [ 10,45391]1=

Mpumepd
BbluMcAnTb NO 3aaaHHbIM bopmynam

PesynbTar
-2,11484 z=

Jr =AU34AAU35+(1/1-SIN(AU35))*(KOPEHbL(AU36)/AU34+AU37)

Jx =ABS(KOPEHb(1-AU28/2))*SIN(ABS(AU27))

S =LOG10(AU28)*(ABS(1-SIN(AU28)))

Jx =AU25/AU26

BbIBOA:AQHHbIM BAPUAHT MOMOT MHE MOAHOCTBIO YCBOMUTL PADOTY C
BCTPOEHHbIMM MATEMATUYHECKUMM AOYHKLLMSAAMM.
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